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Készült: Dunavarsány Város Onkormányzata Képviselö-testületének 2026. február 10-én 1718 órai kezdettel a
Városháza dísztermében megtartott, rendes, nyilt üléséről.

Pult Név
1 Keresztesi Balázs

2 dr. Kun László Károly
3 Herczeg Mariann
6 GergÖné Varga Tünde
8 Endrész-Knul Andrea

7 Nagyné Dr. Csobolyó Eszter
10 Válóczi Attila

9 Veresegyházi Béla
5 Zentai Kristóf

11 dr. Szilágyi Akos
12 dr. Kiss István
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Keresztesi Balázs polgármester: Sok szeretettel és tisztelettel köszöntök mindenkit az évi első, rendes Képviselö-
testületi ülésünkön. Az egyik legfontosabb napirend az Önkormányzat 2026. évi költségvetése. Tisztelettel
köszöntöm a Képviselö-testület tagjait, intézményvezetöket, a Hivatal munkatársait. Ajegyzőkönyv hitelesítésére
Herczeg Mariann alpolgármestert és Zentai Kristóf képviselöt kérem fel. Aki ezzel egyetért kérem. szavazzon
igennel.

Szavazás eredménye
Ideje: 2026. február 10. 17:19
Típusa: Nyilt
Határozat; EIfogadva
Egyszerü
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Név
Endrész-Knul Andrea

Gergőné Varga Tünde
Herczeg Mariann
Keresztesi Balázs

dr. Kun László Károly
Válóczi Attila

Veresegyházi Béla
Zentai Kristóf

Nagyné Dr. Csobolyó Eszter

Voks
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen

Távol

4/2026. II. 10. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselö-testülete az ülés jegyzökönyvének hitelesitésére
HerezegMariann alpolgármestert és Zentai Kristófképviselötjelöli ki.

Határidő:
Felelős:

azonnal

Képviselő-testület

Keresztesi Balázs polgármester: A meghívóhoz képest egy plusz napirendi pont kerülne felvételre ,^avaslat a
Versenyképes Járások Program II. megvalósitásához szükséges konzorciumi együttműködési megállapodás
elfogadására" címmel. Tehát a naprendipontok a következők lennének:
I. Javaslat Dunavarsány Város Onkormányzata 2026. évi költségvetési rendeletének megalkotására, valamint az

adósságszolgálatból eredő következö három évre várható kötelezettségekröl szóló határozati javaslat
elfogadására

2. Javaslat a hivatali helyiségen kl'vüli, valamint a hivatali munkaidön kívül történö házasságkötés
engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 13/2017. (VII. 12. ) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára

3. Javaslat döntés meghozatalára területrendezési hatósági eljárás megindftásáról az Ország Szerkezeti Terve és
a Budapesti Agglomeráció Szerkezeti terve, valamint a hatályos településrendezési tervek közti összhang
megteremtése érdekében

4. Javaslat a Dunavarsány Város Onkormányzat Petőfi Művelödési Ház és Könyvtár 2025. évi tevékenységéről
szóló szakmai beszámoló elfogadására

5. Javaslat Dunavarsány Város Onkormányzata 2026. évi rendezvényprogramjának elfogadására
6. Javaslat a Dunavarsányi Tündérország Bölcsőde nyári zárva tartása és a bölcsődék közötti együttműködési

megállapodás jóváhagyására
7. Javaslat a Dunavarsányi Városgazdálkodási Kft-vel kötött együttműködési megállapodás és a műszaki

ellenörrel kötött megbízási szerzödés módosítására
8. Javaslat a Művelődési, Oktatási és Sport Alapítvány 2025. évi tevékenységéröl szóló szakmai beszámoló

elfogadására
9. Javaslat a 2026. évi civil és sport pályázatok kiírására a helyi egyesületek, sportegyesületek és alapftványok

szamara

10. Javaslat a 2026. évi igazgatási sziinet elrendelésére
11. Javaslat a polgármester 2026. évi szabadsága ütemezésénekjóváhagyására
12. Javaslat a Dunavarsány, Sport utca 51. szám alatti ingatlan bérbeadására
13. Javaslat a Versenyképes Járások Program II. megvalósításához szükséges konzorciumi együttműködési

megállapodás elfogadására
Aki elfogadja a napirendi pontokat, kérem, szavazzon ígennel.
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5/2026. II. 10. számú Ké viselő-testiileti határozat

Dunavarsány Város Onkormányzatának K.épviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint
állapítja meg:

1. Javaslat Dunavarsány Város Onkormányzata 2026. évi költségvetési rendeletének
megalkotására, valamint az adósságszolgálatból eredő következő három évre várható
kötelezettségekröl szótó határozati javaslat elfogadására

2. Javaslat a hivatali helyiségen kivüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés
engedélyezésének szabályairól és dijairól szóló 13/2017. (VII. 12. ) önkormányzati rendelet
felülvizsgálatára

3. Javaslat döntés meghozatalára területrendezési hatósági eljárás megindításáról az Ország
Szerkezeti Terve és a Budapesti Agglomeráció Szerkezeti terve, valamint a hatályos
településrendezési tervek közti összhang megteremtése érdekében

4. Javaslat a Dunavarsány Város Onkormányzat Petöfi Művelődési Ház és Könyvtár 2025. évi
tevékenységéröl szóló szakmai beszámoló elfogadására

5. Javaslat Dunavarsány Város Onkormányzata 2026. évi rendezvényprogramjának elfogadására
6. Javaslat a Dunavarsányi Tündérország Bölcsöde nyári zárva tartása és a bölcsődék közötti

együttműködési megállapodás jóváhagyására
7. Javaslat a Dunavarsányi Városgazdálkodási K.ft-vel kötött együttműködési megállapodás és a

műszaki ellenőrrel kötött megbízási szerzödés módositására
8. Javaslat a Művelődési, Oktatási és Sport Alapitvány 2025. évi tevékenységéről szóló szakmai

beszámoló elfogadására
9. Javaslat a 2026. évi civil és sport pályázatok kiírására a helyi egyesületek, sportegyesületek és

alapitványok számára
10. Javaslat a 2026. évi igazgatási szünet elrendelésére
11. Javaslat a polgármester 2026. évi szabadsága ütemezésének jóváhagyására
12. Javaslat a Dunavarsány, Sport utca 51. szám alatti ingatlan bérbeadására
13. Javaslat a Versenyképes Járások Program II. megvalósításához sztlkséges konzoreiumi

együttműködési megállapodás elfogadására

Határidő:
Felelős:

azonnal

Képviselo-testület



Na irend előtt:

Keresztesi Balázs polgármester: Szokásunkhoz híven a napirendi pontok előtt az eltelt időszak eseményeiröl
szeretnék mondani pár mondatot. Mindenki előtt ott van a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló
beszámoló, amit át lehet nézni, és ha van ezzel kapcsolatban kérdés, akkor azt fel lehet tenni. Nagyon sok adventi
programon vehettünk részt a decemberi idöszakban, és itt szeretném megköszönni a helyi civil szervezeteknek,
valamint a Petöfí Müvelödési Ház és Könyvtár munkatársainak a színvonalas programokat. December 13-án
egésznapos élö műsort sugárzott a Kossuth Rádió Hungarikum-dijas műsora, az Országjáró Dunavarsányból.
December 15-én Fekete Ish'án születésének 125. évfordulójára emlékezett színvonalas műsorral a Művelődési,
Oktatási és Sport Alapítvány. Január 17-én kezdődött a farsangi szezon, amit a Dunavarsányi Erdélyiek bálja
nyitott meg. Január 22-én a Magyar Kultúra Napján egy rendhagyó rézfúvós kamarazenei előadás volt hallható a
Petöfi Művelodési Házban. Január 26-án megtörtént az első fórumos beszélgetésünk a képviselőkkel és a külsős
bizottsági tagokkal a költségvetéssel kapcsolatban. Január 31-én ajubileumi, 30. Banyabál keriilt megrendezésre
a Tomacsamokban. Ezúton kivánunk a Lányok-Asszonyok KIubja valamennyi tagjánakjó egészséget és azt, hogy
még hosszú éveken, évtizedeken át szolgálják városunk civil, kulturális életét. Szeretném megköszönni a
Dunavarsányi Városgazdálkodási Kft. munkatársainak áldozatos munkáját, akik meghosszabbított műszakokban,
a rendkívüli hóhelyzethez alkalmazkodva végezték feladataikat. Február 6-án télűzö mulatsággal száműztük a telet
városunkból. Szeretnék arról is tájékoztatást adni, hogy megkezdődik a vasúti pálya tesztelése, amelyre február
14. és 19. között kerül sor, különböző időpontokban. Szeretnék mindenkit arra kémi, hogy fokozott figyelemmel
közlekedjenek, különösen az átjárókon. A tegnapi napon megkezdődött a Szabadkai utcai vasúti átjárónál a
jelzőlámpák tesztelése, amelyekjelenleg is üzemelnek. Amennyiben a próbaüzem során mindent rendben találnak,
a lámpás kereszteződés a továbbiakban véglegesen is ebben a formában működik majd. Ha egy kicsit a jövöbe
tekintünk, akkor most hétvégén lesz a II. Polgári és Civil Közösségek Jótékonysági Bálja. Mindenkit bátoritok
arra, hogy támogatójegyek vásárlásával segftse a Dunavarsányban élö rászoruló családokat. Szeretném tajékoztatni
a Képviselö-testületet, hogy február 23-án, hétfön egy rendkívüli testületi ülést fogunk tartani a délutáni
idoszakban. A következő rendes Képviselö-testületi ülésünk mároius 10-én lesz. Március 15-én szeretettel hivok,
és várok mindenkit a megemlékezésre. Március 14-én 14 órakor a Petőfi Klub előtt lesz a koszorúzás, 15-én 11 -
kor lesz a Petöfi Müvelödési Ház és Könyvtárban a szokásos megemlékezés, utána a szokott menetben a különbözö
koszorúzások.

Veresegyházi Béla képviselő: Két kérdésem lenne Polgármester úrhoz. Egyik a vasúttal kapcsolatos: Számomra
nagyon örömteli volt, hogy Polgármester úr a Testület felhatalmazásával irt 2-3 levelet az illetékeseknek a
vonatügyben, képviselve a város érdekeit. Megint egy olyan problémánk van, hogy a menetrendi tervekben nem
szerepel Ferencváros a fele vonatnál, ami a Keletibe tart. Nagyon mobil ez az egész, és nekem már az maga nagyon
furcsa, hogy a megnyitás előtti 24 órában gondolkodik errol a döntéshozó. Ügy tudom, hogy még mindig nincs
döntés. Különböző kapcsolatokra tettem szert, és láttam, hogy most meg váltottak, és a Délegyházáról induló
vonatok fognak megállni Ferencvárosban, és amik távolabbról jönnek, vagy távolabbra mennek, azok nem.
Kérdezem, hogy Polgármester ur ebben mennyire tájékozott, vagy tolmácsolta-e a döntéshozók felé, hogy a
dunavarsányi lakosság több, mint a fele Ferencvárosban szállna le. Nekik nagyon nagy plusz utazástjelentene, ha
Pesterzsébeten, vagy a Keletiben kellene leszállni. Jó lenne, ha ebben valami változás lenne. Másik kérdésem: még
decemberben írtam Polgármester úmak egy levelet a fakivágások ügyében. Technikailag jól működnek,
kommunikációs szinten szerintem nem dolgoztunk jól, mert nagyon jó lett volna, ha elore informáljuk a
lakosságot, hogy éppen kinek a fáját vágjuk ki. Tudom, hogy nem az ö fajuk, de azért egy tulajdonosi érzés lehet
az emberben, ha az ö utcafrontján áll az a fa, amit kivágtak. Nem nagyon értesftettük őket, vagy ha értesítettük,
akkor nem olyan módon, ami tényleg teljesen kielégítő lett volna. Nagyon sok panasz érkezett, hogy kivágták a
faját, mire hazament a munkából. Ez ügyben írtam Polgármester úmak, hogy ha lehet, akkor tegyük ki azt a
fakatasztert, amit a Pilisi Parkerdő Zrt. állított össze. Nekem azt mondta a Pilisi Parkerdő képviselöje, hogy ezen
szerepel a fa, a helyek, betegségek, tehát minden olyan releváns információ, ami szerintem kielégítheti a lakosokat.
Erre nem kaptam érdemi választ Polgármester úrtól. Kérdezem, hogy ezt nem rakhatjuk ki valamilyen okból, ha
meg kirakhatjuk, akkor miért nem raktuk ki eddig?



Keresztesi Balázs polgármester: A vasúttal kapcsolatban: személy szerint hozzám semmilyen megkeresés nem
érkezett azzal kapcsolatban, hogy bárkinek problémája van azzal, hogy Ferencvárosban megállnak, vagy nem
állnak meg a vonatok. En erröl nem tudok hivatalosan. Ahogy eddig is, mindig megtettük azokat a lépéseket, hogy
felhívjuk a döntéshozók figyelmét arra, hogy esetleg ez lehet-e igény, megkérdezzük, hogy milyen lehetöségek
vannak. Imi fogunk ezzel kapcsolatban az illetékeseknek, és kémi fogunk egy tájékoztatást. A fák helyzetével
kapcsolatban: En is beszéltem az önkéntes tűzoltókkal, és valóban nem raktunk be papírt a postaládájába, hogy az
ö fája ki lesz vágva, de minden alkalommal becsöngettek az ingatlantulajdonoshoz, és tájékoztatták az adott fa
kivágásáról. Természetesen volt olyan is, hogy nem volt otthon az illető, és arra ért haza, hogy a fa kivágásra
kertilt. Azt tudom mondani, hogy figyelni fogunk erre a következő időszakban. A fakataszterrel kapcsolatban
Jegyző urat kérem meg, hogy válaszoljon.

dr. Szilágyi Akos jegyző: Oriási az adatállomány, ami tartalmazza ezt a fakatasztert. A korábbi idöszakban
beszámoltunk, és ti is döntöttetek róla, hogy létrehoztunk egy ún. KáptaLAN-rendszert. Ez a rendszerjelenleg zárt
formában működik, és a Pilisi Parkerdőtő) átvett adatbázist is tartalmazza, amely folyamatos frissítés alatt áll. A
koncepció szerint, amint az adatok megfelelően és teljeskörűen feltöltésre kerülnek, lehetőség nyílik egy, a
lakosság számára is elérhető verzió megnyitására. Ez a KáptaLAN rendszer nagy megyei jogú városokban is
sikeresen müködik, például: Eger, Gödöllö területén. Az idei költségvetésünkben is szerepel egy elöirányzat,
amely a rendszer további fejlesztését szolgálja. Jelenleg ott tartunk, hogy jelentős mennyiségü adat feltöltése már
megtörtént, ugyanakkor a fakataszter egyes adatállományaÍnak frissítése még folyamatban van. A teljes adatbázis
egy külön platformon a lakosság számára is elérhetővé válik majd. Kis türelmet kérünk, dolgozunk rajta, hogy ez
nyilvánossá váljon. Ha az ügyfelek bejönnek, addig a Beruházási és Műszaki Osztályon tudnak információt kémi
a fakataszterböl.

Gergőné Varga Tünde képviselő: Hajól tudom, a kivágásra ftélt fákat a Pilisi Parkerdő bejelölte.

Keresztesi Balázs polgármester: Igen, be lettekjelölve.

Gergőné Varga Tünde képviselő: Tehát a fák kivágása nem ad hoc módon történt. A házak előtti fák is be lettek
jelölve, ha annak kivágása szükségessé vált.

Veresegyházi Béla képviselő: A festékcsíkok szineiböl nem vonnék le messzebb menő következtetéseket. Amit
Jegyzo úr elmondott, annak én nagyon örülök, és nagyonjó rendszer lesz, de lehet, hogy évek mire a teljes rendszer
feláll. En azt mondom, hogy ne várjunk addig, nem szabadna addig vámunk. Polgármester úmakjavasoltam, hogy
a kisiskolával, illetve az iskolával szemben lévő parkolónál kicsit húzzuk sréhen meg a vonalakat, mert mindenki
szabálytalanul parkol a behajtóoldalon, és nem lehet merölegesen ráfordulni. Polgármester úr azt mondta, hogy
majd akkor, amikor a városközpontot kialakitjuk. Az mikor lesz? Addig is ezeket a helyzeteket kezelni és rendezni
kellene. Tudomásom szerint ezt egy Excel táblázatban kaptuk meg, legalább is nekem ezt mondta a Pilisi Parkerdö
Zrt, Ezt az Excel táblázatot kellene kommunikálni, már csak azért is, mert valószínűleg lesznek még fakivágások.
Ugy tudom, hogy ez ütemezve van: azonnali, középtáv, kicsit hosszabb. Tehát kerül még sor fakivágásra, amiről
nagyon jó lenne, ha tudna a lakosság.

Keresztesi Balázs polgármester: Köszönöm szépen, figyelembe vesszük a felvetéseket. Ha nincs több kérdés,
hozzászólás, akkor megkezdenénk a mai napirendi pontjaink tárgyalását.



1. Javaslat Dunavarsán Város Onkormán zata 2026. évi költsé etési rendeletének me alkotására
valamint az adóssá szol álatból eredő következő három évre várható kötelezettsé ekről szóló határozati
avaslatelfo adására

Keresztesi Balázs polgármester: Elsősorban szeretném kifejezni köszönetemet a Hivatal munkatársainak azért a
kiemelkedö és elkötelezett munkáért, amelyet immár több mint egy hónapja folyamatosan végeznek a költségvetés
tervezésével kapcsolatban. Számos fejlesztési lehetőséget tudtunk áttekinteni, és külön köszönöm intézményeink
együttmuködését ebben a folyamatban. Hálás vagyok továbbá a képviselöknek és a bizottsági tagoknak is, hogy a
költségvetés tervezését megelözöen részt vettek az egyeztetö megbeszélésen. Fontosnak tartom hangsúlyozni, és
komoly elönyt jelent számunkra, hogy az elmúlt évek gyakorlatához hasonlóan Dunavarsány Város
Onkormányzata már február elejére elfogadott költségvetéssel fog rendelkezni. A Bizottságok támogatják és
elfogadásrajavasolják Dunavarsány Város Onkormányzata 2026. évi költségvetését. Mindenki ismeri a számokat,
ebben az évben is meg tudnak ugy maradni a szociális támogatásaink, mint a tavalyi évben. Benne van az összes
intézmény költségvetése, amit közösen átbeszéltünk, tartalmazza a civil és sportegyesületek támogatási összegét,
benne vannak az intézményi bérfejlesztések. Azt is el kell mondanom, hogy az előző évekhez képest
adóbevételeink számottevően nem emelkedtek, de amijó kilátás ajövőre vonatkozóan, az a CJ Foods és a Fémalk
új csamokának az építményadója. Kérdezem, hogy valaki szeretne-e még valamit hozzátenni, vagy kérdést feltenni
a költségvetéssel kapcsolatban?

Veresegyházi Béla képviselő: Nagyon szép tervek vannak, amikkel egyet is tudok érteni. Amivel problémám
van, az maga a rendszer, ami sajnos egy éve nem változott, és lehet, hogy nem is fog. Amíkor csütörtök délután
kapjuk meg az anyagot, hogy olvassuk el, mondjuk egy ilyen költségvetés szintűt, akkor az azt feltételezi rólunk,
hogy mi éjyel-nappal olvasunk, utána számolunk, aztán bemegyünk esetleg hétfön, és megpróbálunk a számok
mögé látni. Nagyon késönjönnek az anyagok, ami egy átlagos határozatijavaslatnál nem gond, de egy költségvetés
átnézésére ez az idÖ kevés. Nem látom, hogy mi van a számok mögött. Nagyon szívesen benéznék a számok mögé,
nagyon szivesen kérdeznék. A múlt heti találkozónk pedig szerintem inkább ilyen tajékoztató jellegű volt
Polgármester úr részéröl. Informatív volt, de szerintem közel sem elegendö. Ez a kevés idö, illetve a kevés
megbeszélési lehetőség számomra nem nyújt lehetőséget arra, hogy konkrét és korrekt választ tudjak adni, hogy
igen vagy nem. Szintén problémát okoz számomra, hogy például amikor megszületett a tavalyi költségvetés, akkor
kevés visszajelzésjött arról, hogy mi valósult meg abból. Tegnap a bizottsági ülésen Válóczi kolléga kérdezett rá
a Városnapokra. Ha arra nem kérdez rá, akkor nem is tudunk róla egyáltalán. Lehet, hogy Polgármester úr erröl
beszámolt, de én nem emlékszem, írásban biztos, hogy nem kaptunk semmit. Szerintem nagyon sok ilyen van,
amikor Polgármester úr átcsoportosítja a pénzt a Határ útról az Eröspusztai útra, ami egy helyes döntés volt, de
erröl is utólag értesültünk. Tehát ez a visszajelzési rendszer nem működik teljesen, és így a költségvetés számomra
egy kicsit mobil, kicsit megfoghatatlan. Van egy konkrét kifogásom is, amivel nem tudok azonosulni, és ez a
pályázati rendszer. Nagyonjó, hogy nálunk van pályázati lehetöség, nagyonjó, hogy tudunk mindenkinek pénzt
adni, de az elv, meg az elosztása az nem létezik. Nincsen sillabusz, aminek alapján ezt az elosztást
megcsinálhatjuk. Igen, képviselői felelősség, de a képviselonek is lehet egy kis segitsége. A képviselőnek sem kell
mindent tudnia. Jöjjön be plusz információ, több információ és annak alapján tudjunk dönteni. Ez a pályázati
rendszer szerintem nemjól működik elosztás, illetve elvi szempontból.

Keresztesi Balázs polgármester: Valószinűleg mindenki számára egyértelmű, hogy bizonyos kérdésekben
eltérően gondolkodunk a világról és a közös ügyeinkröl, azonban ebbe a vitába most nem kívánok belemenni. Az
Erőspusztai úttal kapcsolatban szeretném tájékoztatni Képviselö urat, hogy a Képviselő-testület döntést hozott az
éríntett útszakasz felújításáról, és erröl szavazás is történt. Ennek fényében nem állja meg a helyét az az állítás,
miszerint Képviselő úr ne tudott volna a döntésröl. Arra sem emlékszem, hogy a múlt heti egyeztetést követően
Képviselö úr bármilyen kérdést intézett volna a költségvetéssel kapcsolatban hozzám, Jegyzö úrhoz vagy a
Gazdasági osztályhoz. Ertem, hogy azt gondolja Képviselő ur, hogy kevés volt a felkészülési idő, de lehet, hogy
ha kaptunk volna kérdést, akkor válaszoltunk volna rá., ahogy kell. A civilek, alapítványok támogatásáról a tegnapi
napon is beszéltünk. Nyilvánvalóan egy képviselöi felelösség van mögötte, hogy mit tartunk fontosnak, akár az
életben is, vagy a mi értékrendünk szerÍnt is. Alpolgármester úr is elmondta, hogy szerinte miért is nem Jó egy
ilyen pontozási rendszer. Soha nem volt ekkora probléma abból, hogy az egyházak hogyan és miként kapják a
támogatást. Azt tudom mondani, hogy ha van ilyen igény, akkor évközben beszéljünk róla. A mostani javaslat



pedig ugyanaz, amit a tegnapi napon megbeszéltünk, és amit a Bizottságokjóváhagytak. A tegnapi napon ugyanis
mindkét Bizottság elfogadta a költségvetést. Kérdezem, hogy valaki szeretne-e még valamit hozzátenni, vagy
kérdést feltenni ezzel kapcsolatban? INem hangzik el hozzászólás. l 2 határozati javaslatról és a költségvetési
rendelet megalkotásáról kell szavaznunk. Először az előterjesztésben szereplö, adósságszolgálatból eredő
következö három évre várhatú kötelezettségekről szóló határozatijavaslatról kell szavaznunk: Dunavarsány Város
Onkonnányzatának Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből
eredö fízetési kötelezettségeinek három évre várható összegét ajelen határozat meghozatalát segftő előterjesztés
1. számu mellékletében foglaltak szerintjóváhagyja. Kérem, hogy szavazzunk.

Szavazás eredménye
Ideje:2026. februárl0. 17:57
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerii

Eredmén e

Igen
Nem

Tartózkodik
Szavazott
Nem szavazott
Távol
Osszesen

.Megjegyzés:

Voks:
6

1

1

8

o

1

9

Szav%
75. 00
12. 50
12. 50

100.00

Ossz%
66. 67
11. 11
11. 11
88.89

0. 00
11. 11

100.00

Név
Endrész-Knul Andrea

Gergőné Varga Tünde
Herczeg Mariann
Keresztesi Balázs

dr. Kun László Károly
Zentai Kristóf

Veresegyházi Béla
Válóczi Attila

Nagyné Dr. Csobolyó Eszter

Voks
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Nem

Tart.
Távol

6/2026. II. 10. számú Ké viselő-testiileti határozat

Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselö-testülete a saját bevételei összegét, valamint az
adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a
jelen határozat meghozatalát segftö eloterjesztés 1. számú mellékletében foglaltak szerintjóváhagyja.

Határidő:

Felelős:

azonnal

Polgármester



Keresztesi Balázs polgármester: A második határozati javaslat a DTE természetbeni támogatásáról szól.
Kérdezem, hogy valaki szeretne-e valamit hozzátenni, vagy kérdést feltenni ezzel kapcsolatban? /Nem hangzik el
hozzászólás/. Szavazásra terjesztem fel a határozatijavaslatot: Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselő-
testülete

a) a Dunavarsányi Toma Egylet jelen határozat meghozatalát segítö előterjesztés 2. számú melléklete szerinti
kérelmében foglaltakat jóváhagyja, és a kézilabda szakosztály edzéseire és versenyprogramjaihoz biztosítja a
2026. évre a dunavarsányi tomacsamok téritésmentes használatát természetbeni támogatásként évi 900 órában,
aminek pénzegyenértéke 13. 230. 000 Ft.
b) felhatalmazza a Polgármestert az Önkormányzat és a DunavarsányÍ Toma Egylet között létrejövö
természetbeni támogatásról szóló szerzodés aláírására.
Kérem, indftsuk el a szavazást.

Szavazás eredménye
Ideje:2026. februárl0. 17:57
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerü

Eredmén e

Igen
Nem
Tartózkodik

Szavazott
Nem szavazott
Távo)
Osszesen

Megjegyzés:

Voks:
6

1

1

8

o

1

9

Szav%
75. 00
12. 50
12. 50

100.00

Össz%
66. 67
11. 11
11. 11
88. 89

0.00
11. 11

100.00

Név
Endrész-Knul Andrea

Gergöné Varga Tünde
Herczeg Mariann
Keresztesi Balázs

dr. Kun László Károly
Zentai Kristóf

Veresegyházi Béla
Válóczi Attila

Nagyné Dr. Csobolyó Eszter

Voks
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Nem
Tart.

Távol

7/2026. II. 10. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Onkormányzatának ICépviselö-testulete
a) a Dunavarsányi Toma Egylet jelen határozat meghozatalát segítö elöterjesztés 2. számú

melléklete szerinti kérelmében foglaltakat jóváhagyja, és a kézilabda szakosztály edzéseire és
versenyprogramjaihoz biztosítja a 2026. évre a dunavarsányi tomacsamok térítésmentes
használatát természetbeni támogatásként évi 900 órában, aminek pénzegyenértéke 13. 230. 000
Ft.

b) felhatalmazza a Polgármestert az Onkormányzat és a Dunavarsányi Toma Egylet között
létrejövö természetbeni támogatásról szóló szerzödés aláírására.

Határidő:
Felelős:

azonnal

Polgármester



Keresztesi Balázs polgármester: Aki egyetért az Onkormányzat 2026. évi költségvetési rendelettervezetével,
kérem, szavazzon igennel. A rendelet megalkotása minősített többséget igényel.

Szavazás eredménye
Ideje:2026. febmárl0. 17:58
Tipusa: Nyílt
Rendelet; Elfogadva
Minosített

Eredmén e Voks:

Igen 6
Nem 1
Tartózkodik 1
Szavazott 8
Nem szavazott O
Távol 1
Osszesen 9

Megjegyzés:
Név
Endrész-Knul Andrea

Gergőné Varga Tünde
Herczeg Mariann
Keresztesi Balázs

dr. Kun László Károly
Zentai Kristóf

Veresegyházi Béla
Válóczi Attila

Nagyné Dr. Csobolyó Eszter

Szav%
75. 00
12. 50
12. 50

100.00

Ossz%
66. 67
11. 11
11. 11
88.89

0. 00
11. 11

100.00

Voks
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Nem
Tart.

Távol

A Képviselő-testület megalkotta az Onkormányzat 2026. évi költségvetéséröl szóló 1/2026. (II. 11.)
önkormányzati rendeletét.

A napirendi ponthoz tartozó elöterjesztés és rendelettervezet ajegyzökönyv mellékletét képezi.

2. Javaslat a hivatali hel isé en kivüli valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házassá kötés
en edél ezésének szabál airól és dí'airól szóló 13/2017. I. 12. önkormán zati rendelet
felülvizs álatára

Keresztesi Balázs polgármester: A tegnapi napon a Bizottság tárgyalta, Jegyző úr röviden összefoglalta, miröl
van szó. Kérdezem, hogy ezzel kapcsolatban van-e kérdés? /Nem hangzik el kérdés/ Aki egyetért a hivatali
helyíségen kívüli, valamint a hivatali munkaidön kívül történö házasságkötés engedélyezésének szabályairól és
díjairól szótó önkormányzati rendelet rendelettervezet szerinti megalkotásával, kérem, szavazzon igennel. A
rendelet megalkotása minősitett többséget igényel.

Szavazás eredménye
Ideje:2026. februárl0. 17:59
Típusa: Nyílt
Rendelet; EIfogadva
Minősitett



Eredmén e Voks:

Igen 8
Nem O
Tartózkodik O
Szavazott 8
Nem szavazott O

Távol 1
Osszesen 9

Megjegyzés:

Név
Endrész-Knul Andrea

Gergöné Varga Tünde
Herczeg Mariann
Keresztesi Balázs

dr. Kun László Károly
Válóczi Attila

Veresegyházi Béla
Zentai Kristóf

Nagyné Dr. Csobolyó Eszter

Szav%
100. 00

0. 00
0. 00

100.00

Össz%
88.89

0.00
0. 00

88. 89
0. 00

11. 11
100.00

Voks
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen

Távol

A Képviselő-testület megalkotta a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidön kívül történő
házasságkötés engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 2/2026. (II. 11.) önkormányzati rendeletét.

A napirendi ponthoz. tartozó elöterjesztés és rendelettervezet ajegyzókönyv mellékletét képezi

3. Javaslat döntés me hozatalára területrendezési hatósá i elárás me indításáról az Orszá Szerkezetí

Terve és a Buda esti A lomeráció Szerkezetí terve valamint a hatál os tele ülésrendezési tervek közti

összhan me teremtése érdekében

Keresztesi Balázs polgármester: A Bizottság tárgyalta, és elfogadásrajavasolja. Tegnapi napon itt volt Főépitész
úr, aki elmondta számunkra a napirendi ponttal kapcsolatos tudnivalókat, a kérdéseinkre válaszolt. Kérdezem,
hogy ezzel kapcsolatban van-e kérdés? /Nem hangzik el kérdés/ Akkor szavazásra terjesztem fel a határozati
javalatot: Dunavarsány Város Onkormányzatának Képvíselö-testülete
a) támogatja területrendezési hatóságí eljárás megindítását Dunavarsány Város hatályos településrendezési
terveinek és az Ország Szerkezeti Terve (OTrT), valamint a Budapesti Agglomeráció Szerkezeti terve (BATrT)
közti összhang megteremtése érdekében a 76/2009. (IV. 8. ) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése szerint.
b) felkéri a Polgármestert, hogy a beérkezett tervezési árajánlat alapján kössön tervezési szerződést az a) pontban
rögzített területrendezési hatósági eljárás lefolytatásához szükséges dokumentáció elkészítésére.
c) a területrendezési hatósági eljárásokról szóló 76/2009. (IV. 8. ) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése értelmében
kéri a Pest Vármegyei Kormányhivatal állami föépítészi hatáskörében eljáró szervét - Allami Föépítészt -, hogy
kezdeményezze az a) pont szerintí területrendezési hatósági eljárás lefolytatását a b) pont szerinti dokumentáció
alapján.
Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon igennel.

Szavazás eredménye
Ideje: 2026. február 10. 18:00
Típusa: Nyflt
Határozat; Elfogadva
Egyszerii
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Eredmén e Voks:

Igen 8
Nem O
Tartózkodik O
Szavazott 8
Nem szavazott O
Távol 1
Osszesen 9

IMegjegyzés:

Név
Endrész-Knul Andrea

Gergőné Varga Tünde
Herczeg Mariann
Keresztesi Balázs

dr. Kun László Károly
Válóczi Attila

Veresegyházi Béla
Zentai Kristóf

Nagyné Dr. Csobolyó Eszter

Szav%
100.00

0. 00
0. 00

100.00

Össz%
88.89

0.00
0. 00

88. 89
0. 00

11. 11
100.00

Voks
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen

Távol

8/2026. 1. 10. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselö-testülete
a) támogatja területrendezési hatósági eljárás megindítását Dunavarsány Város hatályos

településrendezési terveinek és az Ország Szerkezeti Terve (OTrT), valamint a Budapestí
Agglomeráció Szerkezeti terve (BATrT) közti összhang megteremtése érdekében a 76/2009.
(IV. 8. ) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése szerint.

b) felkéri a Polgármestert, hogy a beérkezett tervezési árajánlat alapján kössön tervezési szerzödést
az a) pontban rögzített területrendezési hatósági eljárás lefolytatásához szükséges dokumentáció
elkészítésére.

c) aterületrendezési hatósági eljárásokról szóló 76/2009. (IV. 8. ) Konn. rendelet 3. §(1) bekezdése
értelmében kéri a Pest Vármegyei Kormányhivatal államí föépítészi hatáskörében eljáró szervét
- Allami FÖépítészt -, hogy kezdeményezze az a) pont szerinti területrendezési hatósági eljárás
lefolytatását a b) pont szerintí dokumentácíó alapján.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A napirendi pondhoi tartoió elöterjesztés ajegywkönyv mellékletét képeú.
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4. Javaslat a Dunavarsán Város Onkormán zat Petőfi Művelődési Ház és Kön
tevéken sé éről szóló szakmai beszámoló elfo adásara

tár 2025. évi

Keresztesi Balázs polgármester: A Bizottságok tárgyalták ezt a napirendi pontot is. Intézményvezetö asszonynak
feltettük kérdéseinket, amelyek megválaszolásra kerültek. Amennyiben nincs kérdés, akkor szavazásra terjesztem
fel a határozatijavaslatot: Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselö-testülete
a) a Dunavarsány Város Onkormányzat Petöfi Muvelődési Ház és Könyvtár (a továbbiakban: Művelődési Ház)
2025. évben végzett tevékenységére vonatkozó - jelen határozat meghozatalát segítö előterjesztés melléklete
szerinti - szakmai beszámolót elfogadja.
b) felkéri a Művelödési Ház Ígazgatóját, hogy a jelen határozattal elfogadott beszámolót a vármegyei hatókörü
városi könyvtár részére 15 napon belül küldje meg.
Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon igennel.

Szavazás eredménye
Ideje:2026. februárl0. 18:01
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerű

Eredmén e Voks:

Igen 8
Nem O
Tartúzkodik O
Szavazott 8

Nem szavazott O

Távol 1

Osszesen 9

Megjegyzés:

Név
Endrész-Knul Andrea

Gergőné Varga Tünde
Herczeg Mariann
Keresztesi Balázs

dr. Kun László Károly
Válóczi Attila

Veresegyházi Béla
Zentai Kristóf

Nagyné Dr. Csobolyó Eszter

Szav%
100.00

0.00
0. 00

100.00

Össz%
88.89

0.00
0. 00

88. 89
0.00

11. 11
100.00

Voks
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen

Távol

9/2026. II. 10. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselö-testülete
a) a Dunavarsány Város Onkormányzat Petöfí Művelődési Ház és Könyvtár (a továbbiakban:

Muvelődési Ház) 2025. évben végzett tevékenységére vonatkozó -jelen határozat meghozatalát
segítő előterjesztés melléklete szerinti - szakmai beszámolót elfogadja.

b) felkéri a Művelődési Ház igazgatóját, hogy a jelen határozattal elfogadott beszámolót a
vármegyei hatókörű városi könyvtár részére 15 napon belül küldje meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A napirendi pondhoz tartow elöterjesztés ajegywkonyv mellékletét képezi.
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5. Javaslat Dunavarsán Város Onkormán zata 2026. évi rendezvén ro ram'ánakelfo adására

Keresztesi Balázs polgármester: Szintén mindkét Bizottságunk tárgyalta.

Válóczi Attila képviselo: Tavaly is szóba hoztam, és a tegnapi napon is megemlitettem a Városnapokat. Még
egyszer szeretném jelezni, hogy tulzottnak tartom a mai gazdasági kömyezetben egy ilyen hatalmas városnap
megrendezését. Vannak helyi lakosok, de nem annyian, illetve a kömyezö településekröl és a nagyvárosokból
jönnek sokan, föleg egy nagynevű énekes vagy együttes koncertjére. Továbbra is tartom magam ahhoz, hogy
ehelyett ebböl a pénzböl három kisebb helyi rendezvényt lehetne tartanÍ, akár a helyi szervezeteket bevonva. Ha
megkérdeznénk egy szavazással a lakókat, nem biztos, hogy mindenki azt mondaná, hogy ilyen nagy rendezvényt
csináljunk, hanem kÍsebbet, ahol mi vagyunk helyiek. Hajól tudom, testvérvárosaínkban sem rendeznek minden
évben nagyszabású fesztivált. Gemmingen például kétévente tart ilyen eseményt. Ezért felteszem a kérdést:
megengedhetjük-e magunknak az évenkénti nagy fesztivált ugy, hogy a központi kormányzat 648 millió forintot
von el tőliink olyan forrást, amelyet számos más, fontosabb célra is fordíthatnánk?

Keresztesi Balázs polgármester: Ezen a kérdésen már túlvagyunk, hiszen a költségvetés elfogadásra keriilt.
Azzal az állítással pedig nem tudok azonosulni, hogy a dunavarsányi polgároknak ne jáma ugyanaz a minöség -
akár neves elöadók vagy ismert együttesek fellépése -, mint amit máshol természetesnek tartanak.
Meggyözödésem, hogy igenis jár, hogy helyben is elérhetövé tegyük számukra ezeket az élményeket. Sokan
vannak ugyanis, akik nem tehetik meg, hogy egy ismert elöadó vagy zenekar koncertjére máshová elutazzanak.
Eppen ezért továbbra is támogatni fogom, hogy ilyen programokat hozzunk el városunkba. A dunavarsányi
programsorozat a rendszerváltás óta formálódott ilyenné, és nem tartom jó iránynak, hogy ezt a szórakozási
lehetöséget megvonjuk a helyi lakosoktól.

Gergoné Varga Tünde képviselő: Gemmingenben kétévente Parkfest van, évente pedig nagy zenei fesztivál,
tehát minden évben van valamí, csak nem mindegyikre megyünk ki, illetve nem mindegyikre hívnak meg.
Gemmingenben nagyon sok fúvós zenekar van. Nekünk nincs füvós zenekarunk. Tavaly volt 30 éves aVárosnapok
intézménye, és csak a pandémia idején maradt el a rendezvény, egyébként minden évben megrendezésre került.
Közel tízezren lakjuk ezt a várost Biztos, hogy nem tudunk mindenki kedvére tenni. Semmivel nem lesznek
többen, ha a Városnapon kisebb hepajt csinálunk, és semmive) nem lesznek többen a másik rendezvényen, amit
megrendeznek.

dr. Kun László Károly alpolgármester: A Dunavarsányi Napok egy olyan fejlödésen ment keresztül, mint maga
a város. A kultúrát megvonni én sem gondolom, hogy j6 ötlet lenne, de részbe értem Válóczi úr felvetését, és
tudnám javasolni azt, amit nagyon sok település csinál, hogy a dunavarsányi lakosoknak ingyenes legyen a
rendezvény, a nem dunavarsányi lakcímroel rendelkezök részére pedig legyen valamilyen beléptetési rendszer. Ez
lehet egyjelképes összeg is.

Veresegyházi Béla képviselő: A tavalyi városnapokkal kapcsolatban nem tudtam kifogást gyakorolni, nagyon jó
volt a rendezvény. Másho) úgy próbálják csökkenteni a költségeket, hogy ha kivitelezhetö, akkor nem a teljes
zenekart hfvják meg. Ki megy a Parkfestre? Ugy láttam, hogy az elmúlt években nagyon nehézkesen ment.

Portik-Cseres Eva igazgató: Ebben nem én vagyok a kompetens személy.

Veresegyházi Béla képviselő: Javasolnám, hogy amíg nem megoldott a Művelődési Ház légtechnikája, addig ne
költsünk presztízs, vagy szépészeti beruházásokra. Nem tudom van-e lehetőség arra, hogy például egy Városnapok
20 millió forintos összegét átcsoportosítsunk. En ezt nagyon szivesen megtenném, mert sokkal fontosabbnak
tartanám ezt a projektet.
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Válóczi Attila képviselő: Hangsúlyoznám, hogy nem a Városnapok ellen vagyok, csak nem feltétlenül szükséges
A, B kategóriás nagynevű fellépök meghivása. Alpolgármester úrtól hallottuk, hogy "kultúrát megvonni". Tegnapi
napon mondta el a Müvelödési Ház Igazgatónöje, hogy mivel nincs légkondÍ, sok fellépö, elöadó emiatt nem jön
el fellépni a nyári idöszakban. A lábazatról még nem is beszéltunk, ami az idei költségvetésbe nem fért bele.
Szerintem a városnapok költségébö) át lehetne csoportosítani a Művelődési Ház fejlesztésére.

Keresztesi Balázs polgármester: Köszönöm szépen. Amennyiben nincs kérdés, akkor szavazásra terjesztem fel
a határozati javaslatot: Dunavarsány Város Onkonnányzatának Képviselő-testülete Dunavarsány Város
Onkonnányzatának 2026. évre vonatkozó, jelen határozat meghozatalát segítö elöterjesztés melléklete szerintí
rendezvényprogramját elfogadja. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon igennel.

Szavazás eredménye
Ideje:2026. februárl0. 18:22
Típusa: Nyilt
Határozat; Elfogadva
Egyszerű

Eredmén e

Igen
Nem
Tartózkodik
Szavazott
Nem szavazott

Távol
Osszesen

Megjegyzés:

Voks:
7

1

o

8

o

1

9

Szav%
87. 50
12. 50
0.00

100.00

Össz%
77. 78
11. 11
0.00

88.89
0. 00

11. 11
100.00

Név
Endrész-Knul Andrea

Gergöné Varga Tünde
Herczeg Mariann
Keresztesi Balázs

dr. Kun László Károly
Veresegyházi Béla
Zentai Kristóf
Válóczi Attila

Nagyné Dr. Csobolyó Eszter

Voks
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Nem

Távol

10/2026. II. 10. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselö-testülete Dunavarsány Város Onkormányzatának
2026. évre vonatkozó, jelen határozat meghozatalát segitő előterjesztés melléklete szerinti
rendezvényprogramját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgánnester

A napirendi pondhoz tartow előterjesztés ajegywkönyv mellékletét képetí.
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6. Javaslat a Dunavarsán i Tündérorszá Bölcsőde n ári zárva tartása és a bölcsédék közötti
eayüttműködési megállapodás jóváhagyására

Keresztesi Balázs polgármester: Tegnapi napon a Bizottságok ezt a napirendi pontot is átbeszélték. Az elsö
javaslataTündérországBölcsődejúlius 6. ésjúlius24. közötti zárva tartására vonatkozik, azzal a kitétellel, hogy
amennyiben a szülök részérol igény merül fel, az intézmény a megjelölt idoszakban is biztosítja az ügyelet
megszervezését. A második javaslat a Tündérország Bölcsöde és a Mózeskosár Református BölcsÖde közötti
együttműködési megállapodás megkötéséröl SZÓL Ismertetem a határozatí javaslatokat: Dunavarsány Város
OnkormányzatánakKépviselö-testülete
a) jóváhagyja, hogy a Dunavarsányi Tündérország Bölcsöde 2026. július 6. és 2026. július 24. közötti időszakban
bezárjon azzal, hogy felmerülö szülöi igény esetén az Íntézmény ezen idöszak alatt is gondoskodik az ügyelet
megszervezéséröl.
b) felkéri a Dunavarsányi Tündérország Bölcsöde vezetöjét, hogy a szülöket 2026. február 15-ig tájékoztassa a
nyári zárás időpontjáról és az ügyelet igénylésének lehetőségéröl.
Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon igennel.

Szavazás eredménye
Ideje:2026. februárl0. 18:23
Típusa: Nyilt
Határozat; Elfogadva
Egyszerű

Eredmén e Voks:

Igen 8
Nem O
Tartózkodik O
Szavazott 8
Nem szavazott O

Távol 1
Osszesen 9

Megjegyzés:
Név
Endrész-Knul Andrea

Gergöné Varga Tünde
Herczeg Mariann
Keresztesi Balázs

dr. Kun László Károly
Válóczi Attila

Veresegyházi Béla
Zentai Kristóf

Nagyné Dr. Csobolyó Eszter

Szav%
100.00

0.00
0.00

100.00

Össz%
88. 89

0. 00
0. 00

8S. 89
0.00

11. 11
100.00

Voks
Igen
Igen
]gen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen

Távol

11/2026. II. 10. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Onkormányzatának ICépviselő-testülete
a) jóváhagyja, hogy a Dunavarsányi Tündérország Bölcsöde 2026. július 6. és 2026. július 24.

közötti idöszakban bezárjon azzal, hogy felmerülö szülöi igény esetén az intézmény ezen
idöszak alatt is gondoskodik az ügyelet megszervezéséröl.

b) felkéri a Dunavarsányi Tündérország Bölcsode vezetőjét, hogy a szülőket 2026. február 15-ig
tájékoztassa a nyári zárás idöpontjáról és az ügyelet igénylésének lehetöségéröl.

Határidő:
Felelős:

2026. februárl5.
Intézményvezetö
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Keresztesi Balázs polgármester: Dunavarsány Város Onkormányzatának Képvíselö-testülete a Dunavarsányi
Tündérország Bölcsöde és a Dunavarsányi Mózeskosár Református Bölcsöde közötti, a bölcsödei ellátás
folyamatos biztosftása céljából létrejövő -jelen határozat meghozatalát segíto elöterjesztés 2. számú melléklete
szerinti - együttműködési megállapodás megkötését jóváhagyja, és felkéri a Polgármestert a megállapodás -
fenntartó nevében történő - aláírására. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon igennel.

Szavazás eredménye
Ideje: 2026. febmár 10. 18:24
Típusa: Nyílt
Határozat; EIfogadva
Egyszerü

Eredmén e Voks:

Igen 8
Nem O
Tartózkodik O
Szavazott 8
Nem szavazott O
Távol 1
Osszesen 9

Megjegyzés:

Név
Endrész-Knul Andrea

Gergöné Varga Tünde
Herczeg Mariann
Keresztesi Balázs

dr. Kun László Károly
Válóczi Attila

Veresegyházi Béla
Zentai Kristóf

Nagyné Dr. Csobolyó Eszter

Szav%
100. 00

0. 00
0. 00

100.00

Össz%
88. 89

0. 00
0. 00

88. 89
0. 00

11. 11
100.00

Voks
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen

Távol

12/2026. II. 10. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselö-testülete a Dunavarsányi Tündérország Bölcsöde
és a Dunavarsányi Mózeskosár Református Bölcsöde közötti, a bölcsödei ellátás folyamatos
biztosítása céljából létrejövö -jelen határozat meghozatalát segítö elöterjesztés 2. számú melléklete
szerinti - együttmuködési megállapodás megkötését jóváhagyja, és felkéri a Polgármestert a
megállapodás - fenntartó nevében történő - aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A napirendi pondhoz tarlow eló'terjeszfés ajegywkönyv melléklelét képezi.
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7. Javaslat a Dunavarsán i Város azdálkodási Kft-vel kötött e
ellenőrrel kötött me bízási szerződés módosítására

üttműködési me álla odás és a műszaki

Keresztesi Balázs polgármester: Tegnapi napon ez is átbeszélésre került, itt volt Igazgató úr, feltehettük
kérdéseinket. Ha nincs kérdés, hozzászólás, akkor szavazásra terjesztem fel a határozati javaslatot: Dunavarsány
Város Onkormányzatának Képviselö-testülete
a) a Dunavarsányi Városgazdálkodási Kft-vel (2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 18. ) az útkarbantartási
feladatok ellátására 2022. február 9. napján kötött Megállapodás 7. számú módosítását a jelen határozat
meghozatalát segÍtö elöterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja;
b) a Rákos Józsefegyéni vállalkozóval (8200 Veszprém, Festö u. 10. ), mint műszaki ellenörrel 2019. december
6. napján kötött megbízási szerzödés 2. számú módositását ajelen határozat meghozatalát segítö előterjesztés 3.
számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja;
c) felhatalmazza a Polgármestert az a) és b) pont szerinti szerződés módosftások aláírására, valamint a további
szükséges Íntézkedések megtételére.
AkÍ ezzel egyetért, kérem, szavazzon igennel.

Szavazás eredménye
Ideje: 2026. február 10. 18:24
Tipusa: Nyilt
Határozat; Elfogadva
Egyszerii

Eredmén e Voks:

Igen 8
Nem O
Tartózkodik O
Szavazott 8
Nem szavazott O

Távol 1

Osszesen 9

Megjegyzés:

Név

Endrész-KnuI Andrea

Gergöné Varga Tünde
Herczeg Mariann
Keresztesi Balázs

dr. Kun László Károly
VálóczÍ Attila

Veresegyházi Béla
Zentai Kristóf

Nagyné Dr. Csobolyó Eszter

Szav%
100. 00

0.00
0. 00

100.00

Ossz%
88.89

0.00
0. 00

88. 89
0. 00

11. 11
100.00

Voks
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen

Távol

13/2026. II. 10. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselö-testülete a Dunavarsányi Tündérország Bölcsőde
és a Dunavarsányi Mózeskosár Református Bölcsőde közötti, a bölcsődei ellátás folyamatos
biztositása céljából létrejövö -jelen határozat meghozatalát segftö elöterjesztés 2. számú melléklete
szerinti - együttműködési megállapodás megkötését jóváhagyja, és felkéri a Polgármestert a
megállapodás - fenntartó nevében történő - aláirására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester
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A napirendi pondhoi tartpzó elöterjesüés ajegyw'könyv mellékletét képezi.

8. Javaslat a Művelődési Oktatási és S ort Ala ftván 2025. évi tevéken sé érol szóló szakmai beszámoló
elfo adására

Keresztesi Balázs polgármester: Köszönöm szépen Esztemek a munkáját, amit végez a kuratóriumon belül, és
azt kivánom, hogy ebben az évben is ilyen gazdag és szép programokat, illetve embereket tudjanak támogatni.

Gergőné Varga Tünde képviselő: Szeretném kémi, hogy a díjátadó Unnepségeken valamilyen formában a
Humánpolitikai Bizottság is lehetőséget kapjon arra, hogy képviseltesse magát. Természetesen ezt Elnök asszony
felé is tolmácsolni fogom. Köszönöm szépen.

Keresztesi Balázs polgármester: Amennyiben nincs kérdés, felteszem szavazásra a határozati javaslatot:
Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Művelödési, Oktatási és Sport Alapítvány 2025.
évben végzett tevékenységére vonatkozó - jelen határozat meghozatalát segítő elöterjesztés melléklete szerinti -
szakmai beszámolót elfogadja. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon igennel.

Szavazás eredménye
Ideje: 2026. febmár 10. 18:26
Tipusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerü

Eredmén e Voks:

Igen 8
Nem O
Tartózkodik O
Szavazott 8
Nem szavazott O
Távol 1
Osszesen 9

Megjegyzés:

Név
Endrész-Knul Andrea

Gergöné Varga Tünde
Herczeg Mariann
Keresztesi Balázs

dr. Kun László Károly
Válóczi Attila

Veresegyházi Béla
Zentai Kristóf

Nagyné Dr. Csobolyó Eszter

Szav%
100. 00

0. 00
0.00

100.00

Ossz%
88. 89

0.00
0. 00

88. 89
0.00

11. 11
100.00

Voks
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen

Távol

14/2026. U. 10. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselö-testülete a Művelödési, Oktatási és Sport
Alapftvány 2025. évben végzett tevékenységére vonatkozó - jelen határozat meghozatalát segítö
elöterjesztés melléklete szerinti - szakmai beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelos: Polgármester
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A napirendi pondhoz tmtow eló'terjesztés ajegywkonyv mellékletét képetí.

9. Javaslat a 2026. évi civil és
ala ítván ok számára

s ort ál ázatok kiírására a hel i e esülete s orte esületek és

Keresztesi Balázs polgármester: Városnapokon és minden rendezvényunkön számíthatunk rájuk. Minden évben
kiírjuk a pályázati lehetöségeket. A Képviselö-testiilet ebben az évben is egy megemelt keretösszeggeljavasolja
kiími ezt a két pályázatot.

Gergőné Varga Tünde képviselő: Köszönöm a Képviselő-testületnek, hogy támogatták a keretösszeg
megemelését. A tavalyi év elszámolásait áttekintettük, és kolléganőnk részletes tájékoztatást adott az elszámolások
során felmerült hibákról, illetve problémákról. A kiküldött anyagban időközben módositás történt, amelyröl Jakab
Judit kolléganőnk tájékoztatott bennünket, valamint a Bizottsági üléseken ismertette a kifrásban bekövetkezett
változásokat. A kötelezöen csatolandó mellékletekről van szó, amit ki kellett egészíteni a kiiráshoz képest a
jogszabályi változás következtében, melyek a következők: ügyvéd vagy kamarai jogtanácsos által ellenjegyzett
vagy közjegyzö által hitelesített aláírásmintát, vagy az aláírásminta ügyvéd, kamarai jogtanácsos vagy közjegyzö
által hitelesített másolatát kell beadni. Az elszámolási határidön is módositottunk, január 15-ével határoztuk meg
az elszámolások határidejét annak érdekében, hogy a kolléganőnek elegendö ideje legyen a hiánypótlások és a
késedelmes elszámolások feldolgozására, valamint hogy mi magunk is alaposabban át tudjuk tekinteni és értékelni
a benyújtott elszámolásokat.

Keresztesi Balázs polgármester: Köszönöm szépen a Bizottság munkáját Amennyiben nincs kérdés,
hozzászólás, akkor szavazásra terjesztem fel a határozati javaslatokat a Humánpolitikai és Kömyezetvédelmi
Bizottság általjavasolt módositásokat is beleértve: Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselö-testülete
a) a 2026. évre kiírja "civil pályázatát" ajelen határozat meghozatalát segítö elöterjesztés 1. számú melléklete
szerinti tartalommal, a XI. és XII. pontok módosításával az "egyesületek, sportegyesületek és alapitványok"
támogatására.
b) felkéri a Polgármestert a pályázati felhívás közzétételére és az egyéb szükséges intézkedések megtételére.
Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon igennel.

Szavazás eredménye
Ideje:2026. februárl0. 18:32
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerü

Eredmén e

Igen
Nem
Tartózkodik
Szavazott
Nem szavazott
Távol
Osszesen

Megjegyzés:

Voks:
8

o

o

8

o

1

9

Szav%
100.00

0. 00
0.00

100.00

Ossz%
88. 89

0. 00
0. 00

88. 89
0. 00

11. 11
100.00
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Név
Endrész-Kjlul Andrea

Gergőné Varga Tünde
Herczeg Mariann
Keresztesi Balázs

dr. Kun László Károly
Válóczi Attila

Veresegyházi Béla
Zentai Kristóf

Nagyné Dr. Csobolyó Eszter

Voks
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen

Távol

15/2026. II. 10. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
a) a 2026. évre kiirja " civilpályázatát" ajelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 1. számú

melléklete szerinti tartalommal, a XI. és XII. pontok módosításával az "egyesületek,
sportegyesületek és alapítványok támogatására.

b) felkéri a Polgármestert a pályázati felhívás közzétételére és az egyéb szükséges intézkedések
megtételére.

Határidő:

Felelős:
azonnal

Polgármester

Keresztesi Balázs polgármester: Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselö-testülete
a) a 2026. évre kiírja "sport pályázatát" ajelen határozat meghozatalát segítö előterjesztés 2. számú melléklete
szerinti tartalommal, a XI. és XII. pontok módosításával az " országos sportági szakszövetség tagaként a sportág
versenyrendszerében résztvevő sportszervezetek támogatására.
b) felkéri a Polgármestert a pályázati felhívás közzétételére és az egyéb szükséges intézkedések megtételére.
Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon igennel.

Szavazás eredménye
Ideje: 2026. február 10. 18:33
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerü

Eredmén e

Igen
Nem

Tartózkodik
Szavazott

Nem szavazott

Távol
Osszesen

Megjegyzés:

Voks:
8

o

o

s

o

1

9

Szav%
100. 00

0. 00
0. 00

100.00

Ossz%
88.89

0. 00
0. 00

88. 89
0. 00

11. 11
100.00
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Név
Endrész-KnuI Andrea

Gergöné Varga Tünde
Herczeg Mariann
Keresztesi Balázs

dr. Kun László Károly
Válóczi Attila

Veresegyházi Béla
Zentai líristóf

Nagyné Dr. Csobolyó Eszter

Voks
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen

Távol

16/2026. II. 10. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselo-testülete
a) a 2026. évre kiírja "sport pályázatát" ajelen határozat meghozatalát segitő előterjesztés 2. számú

melléklete szerinti tartalommal, a XI. és XII. pontok módosításával az "országos sportági
szakszövetség tagjaként a sportág versenyrendszerében résztvevö sportszervezetek"
tamogatásara.

b) felkéri a Polgármestert a pályázati felhívás közzétételére és az egyéb szükséges intézkedések
megtételére.

Határidő:
Felelős:

azonnal

Polgármester

A napirendi pondhoz, tartozo elöterjesztés ajegywkonyv mellékletét képezi.

10. Javaslat a 2026. évi i az atási szünet elrendelésére

Keresztesi Balázs polgármester: A Bizottság tárgyalta, elfogadásra javasolta. A bizottsági ülésen Jegyzö úr
elmondta az igazgatási szünet intervallumait. Kérdezem, hogy ezzel kapcsolatban van-e kérdés? /Nem hangzik el
kérdés/. Akkor szavazásra terjesztem fel a határozatijavalatot: Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselö-
testülete

a) a közszolgálati tisztviselökröl szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdése alapján a Dunavarsányi
Közös Önkormányzati Hivatalban 2026. július 27. napjától 2026. augusztus 8. napjáig, valamint 2026. december
28. napjától 2026. december 3 I. napjáig, összesen 1 5 munkanapra igazgatási szünetet rendel el, a halaszthatatlan
anyakönyvi igazgatási feladatok (halálesetek anyakönyvezése) ügyeletben történö ellátása mellett,
b) felkéri a Jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére, különös tekintettel a lakosság, más hatóságok és állami,
önkormányzati szervek elözetes, széles körü tájékoztatására.
Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon igennel.

Szavazás eredménye
Ideje: 2026. febmár 10. 18:33
Tipusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerii
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Eredmén e Voks:

Igen 8
Nem O
Tartózkodik O
Szavazott 8
Nem szavazott O

Távol 1
Osszesen 9

Megjegyzés:

Név
Endrész-Knul Andrea

Gergoné Varga Tünde
Herczeg Mariann
Keresztesi Balázs

dr. Kun László Károly
Válóczi Attila

Veresegyházi Béla
Zentai Kristóf

Nagyné Dr. Csobolyó Eszter

Szav%
100. 00

0. 00
0. 00

100. 00

Össz%
88. 89

0. 00
0.00

88. 89
0. 00

11. 11
100.00

Voks
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen

Távol

17/2026. II. 10. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselö-testiilete
a) a közszolgálati tisztviselőkröl szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdése alapján a

Dunavarsányi Közös Onkormányzati Hivatalban 2026. július 27. napjától 2026. augusztus 8.
napjáig, valamint 2026. december 28. napjától 2026. december 31. napjáig, összesen 15
munkanapra igazgatási szünetet rendel el, a halaszthatatlan anyakönyvi igazgatási feladatok
(halálesetek anyakönyvezése) ügyeletben történő ellátása mellett,

b) felkéri a Jegyzöt a szükséges intézkedések megtételére, különös tekintettel a lakosság, más
hatóságok és állami, önkormányzati szervek elözetes, széles körű tájékoztatására.

Határidő: azonnal

Felelos: Jegyző

A napirendi pondhoz tartozó eló'terjesztés ajegyw'könyv mellékletét képetí.

11. Javaslata ol ármester 2026. évi szabadsá a ütemezésének "óváha ására

Keresztesi Balázs polgármester: A Polgármester 2026. évi szabadságára vonatkozó ütemtervet is határozattal
kell a Képviselő-testületnek elfogadnia. Kérem, támogassák a határozati javaslatban foglaltakat. Ismertetem a
határozati javaslatot: Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselökről
szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/C. §-ban foglaltakra figyelemmel a Polgármester 2026. évi szabadságára
vonatkozó -jelen határozat meghozatalát segítö elöterjesztés szerinti - ütemtervétjóváhagyja. Aki ezzel egyetért,
kérem, szavazzon igennel.

Szavazás eredménye
Ideje: 2026. február 10. 18:34
Tfpusa: Nyilt
Határozat; Elfogadva
Egyszerű
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Eredmén e Voks:

Igen 8
Nem O
TartózkodÍk O
Szavazott 8
Nem szavazott O
Távol 1
Osszesen 9

Megjegyzés:

Név
Endrész-Knul Andrea

Gergőné Varga Tünde
Herczeg Mariann
Keresztesi Balázs

dr. Kun László Károly
Válóczi Attila

Veresegyházi Béla
Zentai Kristóf

Nagyné Dr. Csobolyó Eszter

Szav%
100. 00

0. 00
0. 00

100.00

Ossz%
88. 89

0.00
0. 00

88. 89
0.00

11. 11
100.00

Voks
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Jgen
Igen

Távol

18/2026. II. 10. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselö-testülete a közszolgálati tisztviselökröl szóló
2011. évi CXCIX. törvény 225/C. §-ban foglaltakra figyelemmel a Polgármester 2026. évi
szabadságára vonatkozó - jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés szerinti - ütemtervét
jóváhagyja.

HatáridŐ: azonnal és folyamatos
Felelős: Jegyző

A napirendi pondhoz tartozó eló'terjesztés ajegyw'könyv mellékletét képezi.

12. Javaslat a Dunavarsán S ort utca 51. szám alatti in atlan bérbeadására

Keresztesi Balázs polgármester: Bérleti jogviszonyának közelgö lejáratára tekintettel Kósa Zsuzsanna kérelmet
nyújtott be a Képviselő-testülethez, amelyben az önkormányzati ingatlan további bérlésének lehetöségét kéri 2026.
augusztus 31. napjáig. Ha nincs kérdés, akkor szavazásra terjesztem fel a határozatijavaslatot: Dunavarsány Város
Onkormányzatának Képviselő-testülete
a) saját részéről elfogadja a jelen határozat meghozatalát segítö eloterjesztés 4. számú melléklete szerinti bérleti
szerzödést, amely alapján a Dunavarsány 1981 hrsz-ú, természetben Dunavarsány, Sport utca 51. szám alatti 70
m2 hasznos alapterületű önkormányzati lakást a hozzá tartozó 1094 m nagyságú földteriilettel együtt az
önkormányzati lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérietéről és elidegenítésükrol szóló 1/2019. (II.
1. ) önkormányzati rendelet 23. §-ában foglaltak alapján, 2026. március 1. napjától 2026. augusztus 31. napjáig
tartó határozott időtartamra, 150.000, - Ft/hó bérleti díjért Kósa Zsuzsanna részére bérbe adja.
b) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti bérleti szerzodés aláírására és az egyéb szükséges
intézkedések megtételére.
Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon igennel.
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Szavazás eredménye
Ideje:2026. februárl0. 18:36
Típusa: Nyflt
Határozat; Elfogadva
Egyszerü

Eredmén e Voks:

Igen 8
Nem O
Tartózkodik O
Szavazott S
Nem szavazott O
Távol 1
Osszesen 9

Megjegyzés:

Név
Endrész-Knul Andrea

Gergöné Varga Tünde
Herczeg Mariann
Keresztesi Balázs

dr. Kun László Károly
Válóczi Attila

Veresegyházi Béla
Zentai Kristóf

Nagyné Dr. Csobolyó Eszter

Szav%
100. 00

0.00
0.00

100.00

Ossz%
88. 89

0.00
0.00

88. 89
0. 00

11. 11
100.00

Voks
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen

Távol

19/2026. II. 10. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsmy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
a) saját részéröl elfogadja a jelen határozat meghozatalát segítö elöterjesztés 4. számú melléklete

szerinti bérleti szerzödést, amely alapján a Dunavarsány 1981 hrsz-ú, természetben
Dunavarsány, Sport utea 51. szám alatti 70 m2 hasznos alapterületű önkonnányzati lakást a
hozzá tartozó 1094 m2 nagyságú földterülettel együtt az önkormányzati lakások és nem lakás
céljára szolgáló helyiségek bérletéröl és elidegenítésükröl szóló 1/2019. (II. 1. ) önkormányzati
rendelet 23. §-ában foglaltak alapján, 2026. március 1. napjától 2026. augusztus 31 . napjáig tartó
határozott időtartamra, 150. 000, - Ft/hó bérleti díjért Kósa Zsuzsanna részére bérbe adja.

b) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti bérleti szerzödés aláírására és az egyéb
szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
Felelős:

azonnal

Polgármester

A napirendi pondhoz tartow elöterjesztés a jegywkönyv mellékletél képezi.
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13. Javaslat a Versen ké es Járások Pro ram II. me alósításához szüksé es konzorciumi
e üttműködési me álla odás elfo adására

Keresztesi Balázs polgármester: Korábban már döntés született arról, hogy a Versenyképes Járások Program II.
fordulójában a kamerarendszer bovitését és felújitását kfvánjuk megvalósitani. A gesztori feladatokat Halásztelek
látja el. A pályázat benyújtásának feltétele, hogy valamennyi részt vevö önkormányzat elfogadja a Konzoreiumi
Együttműködési Megállapodást. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás ezzel kapcsolatban? /Nem hangzik el
hozzászólás/ Akkor ismertetem a határozati javaslatot: Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselö-
testülete
a) a Versenyképes Járások Program II. forduló keretében a 2026. január 28-ai "Támogatói Döntés" értelmében
250. 000. 000. - Ft, azaz kettöszázötvenmillió forint vissza nem térítendö támogatásban részesülő, meglévö
önkormányzati térfígyelő kamerarendszerek bővítése, korszerűsítése Szigetszentmiklós Járásban, Halásztelek
Város Önkormányzata gesztorálásában tárgyú pályázat megvalósftásához szükséges, jelen határozat meghozatalát
segitő előterjesztés mellékletét képezö "Konzorciumi Együttmüködési Megállapodást" elfogadja;
b) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti konzorciumi megállapodás aláírására, valamint a további
szükséges intézkedések megtételére.
AkÍ ezzel egyetért, kérem, szavazzon igennel.

Szavazás eredménye
Ideje: 2026. február 10. 18:37
Típusa: Nyflt
Határozat; EIfogadva
Egyszerű

Eredmén e

Igen
Nem
Tartózkodik
Szavazott
Nem szavazott

Távol
Osszesen

Megjegyzés:

Voks:
8

o

o

8

o

1

9

Szav%
100.00

0.00
0.00

100.00

Név
Endrész-Knul Andrea

Gergőné Varga Tünde
Herczeg Mariann
Keresztesi Balázs

dr. Kun László Károly
Válóczi Attila

Veresegyházi Béla
Zentai Kristóf

Nagyné Dr. Csobolyó Eszter

Ossz%
88. 89

0.00
0. 00

88. 89
0.00

11. 11
100.00

Voks
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen

Távol
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20/2026. II. 10. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
a) a Versenyképes Járások Program II. forduló keretében a 2026. január 28-ai "Támogatói Döntés"

értelmében 250. 000. 000. - Ft, azaz kettőszázötvenmillió forint vissza nem téritendő
támogatásban részesülö, meglévö önkormányzati térfígyelo kamerarendszerek bövítése,
korszerűsítése Szigetszentmiklós Járásban, Halásztelek Város Önkormányzata gesztorálásában
tárgyú pályázat megvalósitásához szükséges, jelen határozat meghozatalát segitö elöterjesztés
mellékletét képezö "Konzorciumi Együttműködési Megállapodást" elfogadja;

b) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti konzorciumi megállapodás aláirására, valamint
a további szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Keresztesi Balázs polgármester: Köszönöm szépen mindenkinek a munkát, vendégeinknek köszönöm szépen a
megjelenést, az ülést bezárom. , 18 /

Az ülésjegyzőkönyve 18 órakor lezárásra kerül.

K. m. f.
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Keresz si Balázs

polgármester

dr. Szilágyi A ^i
Jegyzo
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Ajegyzökönyv hiteles:

nc-í(^-l { ,
Herczeg Mariann

alpolgármester

ent i Kristó

képviselő
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